
sollte
90Grad sein.
Beste Verankerung
- steile Ansatzwinkel ergeben
Schlitzäste

Die
sollte ca. 4 x 90 Grad betragen
und in der Höhenverteiling
sollen sie sich deutlich
voneinander absetzen.

- gute Verankerung im Erdreich
- ergibt gutes Wachstum
- Merkmal: 4-5 dicke Hauptwurzeln

●Einkürzen der Triebe auf 3-4 Augen
●Die Knospen im Mittelbereich der Triebe

sind die am Besten entwickelten.
● Innere und seitliche Knospenaustriebe

ausblenden

●Mitte auf etwa gleiche Höhe wie die
Leitäste einkürzen.

●Oberes Auge belassen, danach 3-4
Augen ausblenden um Konkurrenztriebe
zu vermeiden


